

第8回千歳市地域公共交通活性化協議会資料の一部訂正等について

1 資料の一部訂正について

標記のとおり、第8回千歳市地域公共交通活性化協議会資料の中で、時刻表等に誤りがございましたので、お詫びの上、以下のとおり訂正いたします。

(1) 訂正資料

資料1 「路線バスにおける路線・ダイヤの見直し」

(2) 訂正内容

ア 18 ページ 「11 泉沢向陽台線」 変更後における時刻表の訂正

※2024 年問題により時刻変更

訂正前：千歳駅前 21：55 発

訂正後：千歳駅前 21：35 発

10	10(文京5)	10(福住1)	路線名	11
千歳リハ大	文京5	福住1	始点	千歳駅前
本社ターミナル	市役所前	本社ターミナル	終点	本社ターミナル
千歳駅前			終点	千歳リハ大
50				5時
40	50			6時 40
		40	40	7時 30 50
20				8時
				9時
				10時
				11時
				12時
				13時
				14時
	50			15時
				16時
				17時 30
				18時
00				19時 50
20	40			20時
				21時 10 55
				22時
				23時
				24時

10	10(文京5)	10(福住1)	路線名	11
千歳リハ大	文京5	福住1	始点	千歳駅前
本社ターミナル	市役所前	本社ターミナル	終点	本社ターミナル
千歳駅前			終点	千歳リハ大
50				5時
40	50			6時 40
		40	40	7時 30 50
20				8時
				9時
				10時
				11時
				12時
				13時
				14時
	50			15時
				16時
				17時 30
				18時
00				19時 50
20	40			20時
				21時 10 35
				22時
				23時
				24時

イ 28 ページ 「東部隊線 (休日)」 変更後における時刻表の訂正

(ア) 変更後の便数

訂正前：38 便

訂正後：37 便

(イ) 7 時台

訂正前：東千歳駐屯地 7：40 発

訂正後：運行便なし

7：50 発

(ウ) 8 時台

訂正前：東千歳駐屯地 8：10 発

訂正後：東千歳駐屯地 8：40 発

8：55 発

8：50 発

(エ) 9 時台

訂正前：東千歳駐屯地 9：45 発

訂正後：東千歳駐屯地 9：10 発

9：55 発

20	21	直20	直21	路線名	20	21	20	直20
千歳駅前				始点	東千歳駐屯地		寿1丁目	東千歳駐屯地
中央大通	日の出大通	中央大通	日の出大通	経由	中央大通	日の出大通	祝梅小	中央大通
東千歳駐屯地				終点	千歳駅前			
				5時				
				6時				
		00		7時	40	50		25
		20	50	8時	10	55		00
		35		9時	45			
20				10時	45			
20				11時	45			
20				12時	45			
20				13時	45			
20				14時	45			
20				15時	45			
20				16時	45			
20				17時	45			
00	45			18時	25			
30				19時				10
00	30			20時				
03	35			21時				
				22時				
				23時				
				24時				

20	21	直20	直21	路線名	20	21	20	直20
千歳駅前				始点	東千歳駐屯地		寿1丁目	東千歳駐屯地
中央大通	日の出大通	中央大通	日の出大通	経由	中央大通	日の出大通	祝梅小	中央大通
東千歳駐屯地				終点	千歳駅前			
				5時				
				6時				25
		00		7時				00
		20	50	8時	40	50		00
		35		9時	10	55		
20				10時	45			
20				11時	45			
20				12時	45			
20				13時	45			
20				14時	45			
20				15時	45			
20				16時	45			
20				17時	45			
00	45			18時	25			
30				19時				10
00	30			20時				
03	35			21時				
				22時				
				23時				
				24時				

## 2 協議会後の変更点について

協議会開催後に変更が決定した事項がございますので、該当する変更点についても併せてご報告させていただきます。

### (1) 変更内容

#### ア 稲穂団地線の時刻変更

※千歳駅の乗り場において、他の便との重複を解消するため

変更前：千歳駅前 18：55 発

変更後：千歳駅前 18：57 発

22	路線名	22
千歳駅前	始点	市民病院
北星病院前	経由	北星病院前
市民病院	終点	千歳駅前
	5時	
	6時	
40	7時	10
50	8時	05
	9時	15
00	10時	25
00	11時	25
00	12時	25
00	13時	25
00	14時	25
00	15時	25
15	16時	40
20	17時	45
20 55	18時	
55	19時	20
	20時	
	21時	
	22時	
	23時	
	24時	

22	路線名	22
千歳駅前	始点	市民病院
北星病院前	経由	北星病院前
市民病院	終点	千歳駅前
	5時	
	6時	
40	7時	10
50	8時	05
	9時	15
00	10時	25
00	11時	25
00	12時	25
00	13時	25
00	14時	25
00	15時	25
15	16時	40
20	17時	45
20 57	18時	
55	19時	20
	20時	
	21時	
	22時	
	23時	
	24時	

イ「図書館青葉線」及び「市民病院プール線」の運行事業者変更に伴う運行便数の変化

「図書館青葉線」について、運行事業者の決定に伴い、ダイヤが決定したことから、市内路線バスの1日当たりの運行便数については以下のとおりとなる。

#### ・平日

3月31日以前：17路線 27系統 324便

4月1日以降：17路線 24系統 293便 (31便減)

※地域間幹線系統を含む

#### ・休日

3月31日以前：17路線 27系統 277便

4月1日以降：17路線 24系統 243便 (34便減)

※地域間幹線系統を含む